

VYHODNOTENIE AKCIE

(predkladá sa do 7 dní po skončení akcie)

Názov akcie: Memoriál Míly Heršáľkovej 2022

Dátum konania: 29. 01. 2022

Miesto: Plavecký štadión TJ TESLA BRNO, Brno-Lesná, ČR

Pretekári (10): Ásványiová Veronika, Bernáthová Michaela, Krajčovičová Lea Anna, Lajčáková Johana, Markušová Hana, Palenčárová Paulína, Solymosy Ivan, Strapeková Žofia, Vilímová Mia, Zemanová Lisa

Realizačný tím: Romana Horská /VV, T/, Ivana Solymosyová /R/

Hodnotenie športoviska a organizácie podujatia: Ako každoročne, súťaž prebiehala na 25m bazéne TJ Tesla Brno.

Už pri príchode našej výpravy súťaž sprevádzal chaos s výsledkami z predošlých vekových kategórií z dôvodu technických problémov. Tak isto sme pri viacerých vekových kategóriách postrehli problémy pri zapisovaní známok (niekoľkokrát boli známky zle zapísané, opravené boli až po upozornení zo strany trénerov). Dôsledkom toho sa posunula a skrátila pre ďalšie vekové kategórie rozplavba iba na 20 minút, čo je absolútne nedostatočné. Samotná súťaž Starších žiakov začínala s polhodinovým oneskorením.

Ešte negatívnejšie treba ohodnotiť organizáciu z hľadiska dodržiavania protipandemických opatrení. Pri vstupe na bazén bol síce oznam o nosení respirátora, avšak na bazéne ho nenosil takmer nikto okrem našej výpravy. Toto považujeme za veľmi nezodpovedné hlavne pri obrovskom počte pretekárov (iba v kategórii Starší žiaci bol celkový počet pretekárov 80), trénerov a rozhodcov, ktorí sa na tomto veľmi malom bazéne pohybovali. Po skončení súťaže sa rovnako veľké množstvo ľudí zhromaždilo vo vestibule kde sa čakalo na výsledky spolu s ďalšími vekovými kategóriami, ktoré súťažili pred nami (znovu takmer nikto okrem našej výpravy nemal prekryté dýchacie cesty). Po niekoľkých minútach čakania nám bolo oznámené, že sa organizátori ospravedľujú, ale z dôvodu technických problémov sa vyhlásenie výsledkov ruší a výsledky spolu s diplomami a medailami budú následne zasielané jednotlivým výpravám. Výsledky obdržala manažérka reprezentácie SR v SP v ranných hodinách nasledujúceho dňa.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Ubytovanie a doprava: Výprava cestovala na podujatie a z podujatia spoločne autobusom.

Materiál a oblečenie: Športovci boli zo SPF vybavení reprezentačným oblečením.

Všeobecné zhodnotenie akcie:

Povinné figúry (80): 1. Krajčovičová Lea Anna 71,4549b, 2. Strapeková Žofia 69,7686b, 3. Ásványiová Veronika 68,6765b, 4. Bernáthová Michaela 65,9549b, 11. Zemanová Lisa 61,6373b, 12. Markušová Hana 60,8686b, 16. Palenčárová Paulína 59,7098b, 21. Vilímová Mia 58,0902b, 23. Solymosy Ivan 57,9804b, 41. Lajčáková Johana 51,0255b.

Z pozície vedúceho výpravy a trénera som s výsledkami všetkých reprezentantov spokojná. Všetci podali dobré výkony a ako štart do tejto sezóny sme latku na naše výkony nasadili dobre. Napriek dobrým výkonom som sa ale nemohla stotožniť s niektorými bodovými ohodnoteniami, ale aj to bohužiaľ patrí k tomuto športu.

V Bratislave, dňa 31.01.2022

Spracovala: Romana Horská